

在学习中经历神—江苏孙姊妹

我是 2014 年 8 月受洗，2015 年 1 月开始学习良友学院本科课程的。我因为工作忙，每月只能学一门，在开始学习的第一年还是挺难的。我每天工作到家都筋疲力尽了，没办法让自己安静下来听课，花了挺多时间做作业，分数却很低。

善用时间学习

在我学到第二年的时候开始悟到学习的要领：我改用早上黄金时间学习，每天听两课再去上班，有时会听上瘾就微信安排好工作在家里继续学习，听的过程非常享受！我有时会连续听 3 到 4 小时，整个人都沉浸在听课的内容当中，把一些工作上的烦恼也会忘记。特别是每门课做作业时，需要花大段的整时间来思想神的话语，整个人都沉浸在与神独处的状态中，实在是美好！

我有次去加拿大飞机在空中飞行 14 个小时，我听了近 8 个小时的课程人也不感觉到累。特别是去年去以色列前我还有 4 门课没学完，接到童真牧师的鼓励电话后，我就决定丢下所有工作和业余爱好，整整 40 天完成了 4 门课的学习，每天学习 8-10 个小时，整个人都非常的享受，日夜思想神的话语，活的真的很轻松，特别是收到 4 门全过的邮件时，让我很受鼓舞，学习的劲头更足了！

写讲章、经历神

在我完成毕业讲章的过程中，神让我再次经历他。预备了近半年的时间，查考了大量资料，这期间只要听或看到与经文有关的内容马上就记录下来，阅读了许多版本的圣经，结果没过！对我的打击实在是大啊！

创 45: 1-8 这 8 节经文让我终身难忘！神把约瑟这样一位仰望神、顺服神的榜样放在我面前让我效法，于是我放下了，我坚信我没能通过一定有神的美意，神还需要我按照老师的要求，再静下心来好好的学习、反思自己。于是我再次鼓足勇气、靠着祷告，终于完成了。

当收到邮件打开的瞬间我在心里不停的祷告：主啊！让我过吧！当我看到分数后激动的大声欢呼：主啊，我过啦！愁烦了近 1 个月的心情豁然开朗，心里不停的感谢赞美神！阿爸天父太懂我的内心，知道我已经忍耐等待很久了。后来想想，其实这是神在考验我，在这 1 个月中我不仅经历了神，也被神操练了。

最后，希望更多的弟兄姊妹来学习良友课程，在学习中经历神。

欢迎浏览良友圣经学院网站 <http://new.ltshk.net>，或 <https://lts33.net>，电邮至 school@liangyou.net 联络。